

购房者青睐房展会 开发商抢滩“黄金周” 洛阳楼市唱响“金九银十”

□记者 韩黎芳

“金九银十”是商家形容销售旺季的通用语,在房地产行业,许多的楼盘都会选在9月、10月开盘,这个时候消费者购房意愿比较强,能带动楼市销量上升。今年“金九银十”的楼市传统旺季,洛阳众多开发商抓住时机积极备战,洛阳金秋精品房展会的旺销态势,加大了开发商抢滩“黄金周”的力度,洛阳楼市唱响了“金九银十”。

购销两旺, 彰显金秋精品房展会影响力

2010年,洛阳房地产市场风险与机遇并存,上半年投资、开发明显增速,新房供应增加,但由于国家对房地产的宏观调控,销售同比出现下滑。下半年大盘、新盘接连亮相,房地产企业如何抓住机遇,迎接挑战,打好2010年的金秋之战,成为洛阳楼市持续发展的关键。

洛阳楼市经历了新政下的风起云涌,开发企业纷纷调整战略,以适应市场变化。在此大背景下,2010年洛阳金秋精品房展会,成为对房产新政下洛阳楼市市场情况的一个真实检验。

9月17日上午,洛阳金秋精品房展会在王城公园盛大开幕。

此次展会由洛阳日报报业集团主办,恒大地产集团洛阳有限公司、厦门泉舜集团洛阳置业有限公司、洛阳宝龙置业发展有限公司、洛阳市凯



瑞房地产置业有限公司、河南东方置地有限公司、洛阳方诚置业有限公司协办。据统计,3天来共接待参观者20余万人。

本届展会可谓精品楼盘盛装亮相,百姓购房热情高涨,不仅是洛阳地区精品楼盘集体亮相的大舞台,更是市民全面了解洛阳楼市信息的绝佳机会。为期3天的展会中,到各大知名楼盘咨询登记的参观者超过1万人,现场成交商品房132套,成交额7640万元;意向成交商品房177套,意向成交额1.1亿元。与春

季精品房展会相比,本次展会的现场成交量明显增大,在美丽的“金九”为购房者献上一席精品楼盘的地产盛宴。

参展企业不仅在展会上推出正值热销或即将面世的房源,打出优惠,还运用很多促销手段来吸引客户。洛阳·恒大绿洲、泉舜财富中心、宝龙城市广场、凯瑞·国宝花园、尊崇东方·世园中心、唐城御府、亚威金城3期古城天街、上海国际商贸城、恒顺贵府、名优雅筑等楼盘的优惠措施和精彩节目,吸引了众

多的看房者。

参展的开发商都认为,本届展会搜罗了我市在售的众多高性价比楼盘,从项目价格、位置、品质、配套、环境等多个因素综合考察,集中展示洛阳房地产一线品牌企业及高性价比楼盘,向购房者提供今年最值得购买的优质房源,很受购房者的欢迎,成为“金九银十”最具人气的房展会。

展会开设的二手房展区,我市最有影响力的懿皇、浩天等二手房品牌公司提供了大量的买房、卖房

9月17日房展会开幕式结束后,中共洛阳市委宣传部副部长、洛阳日报报业集团党委书记、社长王建立(右二),洛阳日报报业集团党委副书记、总编辑邓明选(右三)走进多个参展楼盘,了解洛阳楼市情况。图为洛阳方诚置业有限公司董事长苗桂芳(左)现场介绍世贸中心项目。记者 张晓理 摄

信息,一手房、二手房联动,给购房者提供了很好的选房、购房平台,房展会现场共成交二手房19套。

我市7家品牌家装企业参展,为购房者提供了方便的家装、家居一站式服务。

可以说,2010年9月,洛阳金秋精品房展会继续往开来,超越了春季的精品房展会,在楼市调控的大背景下,实现了购销两旺。

顺势而为, 开发商积极备战黄金周

顺接金秋精品房展会的热度,洛阳楼市传统的“金九银十”进入高潮,诸多因素扮演着“十一”楼市黄金周的推手:优惠促销拉升销售;刚性需求释放;开发商积极举办各种活动;良好的性价比楼盘投放市场,还有金秋房展会上1万多位咨询登记的意向客户。这些利好因素,都使开发商对即将到来的“十一”黄金周充满了期待。

市场刚性需求仍然存在,高性价比的楼盘是销售的保证。目前,洛阳楼市进入一个相对稳定的阶段,房价稳中略升,刚性需求比较大,尤其是一些年轻的白领,青睐中小户型的房子。

从房展会上的成交情况来看,高性价比是其热销的主要原因,大品牌、好品质的产品已成了楼市的“香饽饽”。记者在展会现场随机采访了一些看房者,地段、品牌、价格是目前购房者看中的最主要的因素。

(下转 E03 版)

耀世登场 恒大绿洲树立洛阳生态豪宅新标准

全湖景超高层洋房黄金周首次亮相洛阳

对于今年楼市的“金九银十”来说,可以说是名副其实。单从9月份的数据看,市场的热闹局面已经令古都的地产商们忘也忘。这其中,洛阳恒大绿洲的表现尤为突出。随着“十一”黄金周的到来,古都也将迎来“百团大战”的激烈竞争时代。恒大绿洲适时度势,盛大推出全湖景超高层洋房,双水岸中小高层洋房等多个品类,多种户型,必将受到洛阳百姓的一致追捧。

超大社区 一流规模 一流设施 超值地段

洛阳“恒大绿洲”是恒大地产进军河南的第一个项目,位于洛阳市城市东出口,洛河以北,中州东路两侧,二广高速以西,项目南离390米延伸的洛浦公园河堤,眺望3500米风光秀丽的河滨景观,自然环境优美,植被丰富,空气质量绝佳。项目总规划占地约1338亩,总建筑面积297.07万平方米,绿化率约为46.21%,容积率约为3.65。项目坐拥洛河,区内七大森林湖,八大主题园林,户户江景,户户绿岛,户户四景。项目一期占地面积为197亩,建筑面积为16.5万㎡,容积率约为1.29,首期建筑面积达1.7万平方米,绿化率49.8%,规划总户数约1300余户,首期项目开盘。

为配合“十一”黄金周,恒大绿洲全新推出32层超高层全湖景洋房,95-118平方米的户型一经推出就受到了广泛的认可,这几乎是恒大绿洲首次推出的高层洋房,而此前来看购房者络绎不绝,销售场面十分火爆。同时16000平方米国际级运动中心也即将在十月对外开放,运动中心设有国际级标准的恒温游泳池、篮球场、羽毛球场、网球场、乒乓球场、桌球馆,还有让人叹为观止的健身房、瑜伽馆等室内运动设施,为业主提供高品质、高品位的体育健康服务。



世界级皇家园林,媲美园林艺术博物馆

社区内,恒大绿洲斥巨资打造国际级皇家园林,悉心打造世界级皇家园林,精雕细琢区内十大森林湖,八大主题园林,近2万平方米中心湖景依形设计延伸的水系环绕社区蜿蜒而行,形成了湖、河、林、岛、五大主题皇家园林。以经典的欧洲造园手法,用心制造出一步一景、移步换景的视觉享受。整个社区精工细致,堪称园林艺术博物馆,在这里,高贵的生活自然流露。在洛河这片热土上,打造大气、尊贵、休闲、生态、高贵、浪漫、生活及



有品位和欧式园林佳景区。

国际级航母配套, 专属一个阶层的荣耀

为了契合“行业领袖”的高档生活需求,恒大绿洲以最高标准打造国际级航母配套。“精英会所



会所”全方位涵盖高级商务中心、超市、皇家棋牌室等贵族休闲空间。15000平方米“皇家运动中心”气势恢宏,配有室内恒温游泳池、健身房、羽毛球场、网球场、桌球馆等顶级运动设施与空间。即使是三九严寒,室内同样温暖如春,完全打破冬季运动的所有束缚,无人堪与比肩。“大型商业中心”配置齐全,让您足不出户尽享繁华。

“医疗健康中心”24小时提供健康保健,“幼儿园、小学”为孩子提供优质教育环境,让孩子的大学生活丰富多彩。在物业管理上,恒大绿洲诚邀国家一级物业管理企业,制定24小时贴心服务体系,更进行智能化安防系统,创造全天候无忧的尊贵生活。

满屋名牌9A精装, 汇聚全球顶尖品牌

传承恒大集团一贯装修理念,顶尖品牌荟萃,行业领先设计,优质材料,精品化施工、标准化管理、人性化关怀、智能化环保健康、创新家装工艺、全球统一采购全国统一配送。恒大地产开国际精装品质先河,全面整合全球知名品牌技术优势,与西门子、TOTO、美的等、松下等几十家国际品牌组成战略联盟,共同打造6000余条精细质量标准,恒大绿洲创造超越豪华之上的顶尖豪宅,成就国际精英豪宅居住生活典范。

恒大地产80.16亿元凸显品牌价值

近期,中国房地产TOP100研究组在京发布2010年中国房地产品牌价值研究成果,恒大地产集团以80.16亿元的品牌价值夺得中国房地产品牌价值第一名。恒大地产卓越的品牌价值,最直接的体现就反映在其不断增长的业绩上。今年上半年,恒大高歌猛进,以203亿元营业收入、233.9万平方米的合约销售面积,2306万平方米的在建面积夺得国内房企多项第一。恒大在营业收入、销售面积等方面连续蝉联行业冠军,今年前八个月销售金额突破305亿元,销售面积至第一,进一步夯实了资源补充资金的地位。

恒大地产集团 66777777 售楼热线: (0379) 66777777 地址: 洛阳市城市东出口,中州东路两侧,二广高速以西